

工地开工少 活儿不好找

——记者探访红军广场“马路劳务市场”



工人们正在等待工作机会

见习记者 孙银鸽

随着春运的结束，返城农民工又开始一年的辛勤劳作。像红军广场附近这样自发形成的“马路劳务市场”，由于工作的临时性强，每天都会聚集多则上千名少则一两百名的建筑工人。新的一年，他们的情况如何，记者于3月14日一早来到这里了解相关情况。

“真不赶巧，刚才一下招走8个钢筋工，这都7点了，不知还会不会有老板来？”说话的这位工人名叫王大江，罗山县人，过完正月十五，他就和几个工友来到信阳，每天一大早都会到这里“碰碰运气”。“今年活儿不好找，很少有老板来问，我们几个是大工，活儿

熟，往年这个时候都已经去工地好几天了。”见记者问起这几天的情况，王师傅和工友你一言我一语地聊了起来。

据了解，这些工人大都是从浉河区董家河镇、游河乡等附近乡镇过来的，泥工、瓦工、钢筋工、模板工，工种很全，很多工人不愿出远门就在这找活儿干。“从早上到现在才招走20个人左右，今天好多人要喝西北风喽。”王师傅旁边的一位工友说道。

“我是做木工活的，去年开年我包了平桥区一个工地的两栋高层，今年不知要等到啥时候才能开工。”随后，记者电话联系了一位常年包木工活的陈先生。据他介绍，本是今年3月可以开工的二期工程，因为开发商资金未到位，工期一直往后拖，而之前联系的几个工地，都因各种原因迟迟动不了工。

记者随后来到浉河区一个工地，发现偌大的工地并没有多少工人，只有七八个人在干活。据工地总工陈先生介绍，受去年房地产形势低迷的影响，开发商资金回笼慢，影响了和建筑相关的一系列行业。



“春雷行动”规范经营

为确保辖区内的经营秩序和环境卫生，昨日，浉河区市政管理执法局开展了“春雷行动”。执法队员组成的执法队伍首先对工区路进行综合整治，规范占道经营、出店经营并清理卫生死角。经过整治，工区路违规经营的状况基本得到遏制，环境状况也有了很大改观。图为执法队员帮助商户将摆放在店外的水果搬至店内。

见习记者 李亚云 摄

一晚低至1度电
美的变频空调 想开就开

美的 Midea

美的空调

专业制冷30年 万人空巷抢美的

3.14~3.23 感恩钜惠 十天十夜



预存100最高抵3000 免费送超值好礼



特别提示：1. 能效等级为国家能效标识标准，在标准工况下（室内温度26℃，室外温度35℃，其它按标准工况设置）的能效比值。2. 不同机型有不同的能效等级，其中“一级能效”指能效比26KWh/26H3100、250A*100二种机型；3. “一级”是指一个能效比小于一级的能效比；4. 3000元为预存金额，并非实际支付金额。空调在购买时请认准美的变频空调，空调在购买时请认准美的变频空调，空调在购买时请认准美的变频空调。建议您在购买时，以实际能效为准。